

捋过每一寸土地,洒下了无数汗水。孙会胜——

奔走在乡村振兴的大道上

本报记者 李凯

初见孙会胜,他是一位让良土变“黄金”的践行者。他的故事,让记者看到并非出身于农业世家的他,是如何对土地有着深厚感情的,也让记者对乡村振兴有了更深刻的理解。

在他的带领下,陆庙街道四季田园逐渐从一片荒芜之地,变成了硕果累累的丰收之地。他亲手捋过每一寸土地,洒下了无数滚烫的汗水。采访中,孙会胜时常把“要让良土变成‘黄金’,就必须用心去经营,用爱去呵护。”挂在嘴边。孙会胜是羊山新区陆庙街道苏庙村白河湾四季田园农业开发有限公司经理,在2018年5月,经过认真调查和市场分析,与苏庙村张湾组签订了近500亩土地流转合同,开始了与土地打交道的艰辛历程。

如何让良土变成“黄金”,他通过摸爬滚打,500亩每寸土地

我几乎亲手捋一遍,不知洒下了多少汗水。在陆庙街道党工委和苏庙村党支部的大力支持下,也在乡亲们的鼎力相助下,四季田园在今天终于结出了累累硕果,我本人及企业得到了丰厚回报,参与劳动的乡亲们也得到了不少的劳务报酬,不再为一些急需的小钱发愁。如今,四季田园的果香、土地的芬芳令我陶醉,从此我热爱上了这片土地,因为热爱所以执着。

孙会胜告诉记者:“我作为一名党员,在这之前没有什么惊天动地的成绩,也没有耀眼的光环。在走访中,我和村里的一位大妈谈话,让我有了沉甸甸的责任。这位大妈说,她有三个儿子,现在都在外地打工,收入不稳定,压力比较大,平时自己有些小病小灾都不好意思找他们要钱,自己年龄又大了,出去打工别人也不要,挣不到钱,这些病痛只有忍着。”

听到大妈的话,我的心是难过的,最开始,孙会胜从小面积试种马嘜仙桃、黄金梨等农副产品,后来看到效果不错后开始大面积种植,今年已经进入了丰产期,一棵树能结80至100斤梨子。因其鲜嫩多汁酸甜适口,所以又有“天然矿泉水”之称,具有皮薄、酥脆、醇香、蜜甜、无渣、多汁等特点,深受好评。

目前,孙会胜的四季田园一年的产值达到了300万元,解决了20名当地人就业,在当地“乡村振兴”的实施中起到了带头作用。

现在,孙会胜又和本村村民深度合作,发展了集休闲农业、观光农业、鲜果采摘等综合体农业,使青壮年村民不再背井离乡,可以在家门口就业,比在外打工挣钱要多,实实在在带动村民振兴美丽乡村。如今,四季田园的果香和土地的芬芳已成为孙会胜的骄傲和自豪。



为提升基层群众良好的垃圾分类意识,倡导绿色生活方式,4月15日,市祥和社会工作服务中心驻光山县殷棚乡与南向店乡社工站社工一起到何畝村赶集会方式进行垃圾分类宣传。社工采用趣味问答的方式,积极引导广大群众参与其中,将垃圾分类的理念带入千家万户,走进居民的心里,建设更加美丽宜居的家园。王红梅 吴燕霞 摄

打卡孔雀岛



位于浉河区董家河镇陈湾村的孔雀岛露营基地,目前已成为众多游人的旅游打卡地。该营地面积约28700平方米,分为轻奢露营区、酒店帐篷住宿区、婚礼商拍区、围炉煮茶区、沙滩影院、休息咖啡区、网红打卡休闲区,可供游客进行主题派对、企业团建、婚礼商拍、轻奢露营。图为昨日游客在营地拍照打卡。

本报记者 程云 摄

房屋漏水挺闹心 法治村长巧调解

本报讯(池雨)近日,潢川县某社区书记反映辖区内某小区居民因房屋漏水发生纠纷,邀请潢川县法院法治村长、蔡氏河人民法庭法官席义雪参与社区矛盾化解。

席义雪接到邀请第一时间赶往社区了解情况,经了解得知该小区多栋商品房楼顶均出现漏水情况,小区居民认为房屋漏水属于质量问题,希望开发商可以重做楼顶防水。

得知情况后,法治村长与社区书记及派出所民警共同赶往小区居民家中实地查看漏水情况。在勘查现场席义雪一方面向居民普及法律知识,引导他们依法维权,另一方面,积极联系开发商商量解决方案,并向其阐明法律责任,要求他们尽快采取措施解决问题,并就修复房屋防水提出可行性建议。

在席义雪和各单位共同努力下,开发商表示将立即采取行动解决问题,居民们也表示将积极配合工作,共同维护社区的和谐稳定。

市民大意落下包 好心老板还失主

本报讯(记者 马童 王红霞)一周以来,羊山新区王女士一直在发愁中度过,她的包不知落在哪儿了,里面有1000余元现金和身份证等重要证件。

4月14日,王女士接到一个电话,这个电话让她的眉头一下舒展开来。原来,电话是一周前王女士就餐的一家虾店打来,询问她是否丢失了包。

接到电话时王女士还在文新茶村参加活动,忙完后立即赶往虾店,见到了老板毕生辉,知晓了事情的经过。

当天王女士一家4人就餐后一时疏忽将随身携带的包遗

忘在店里,而事后王女士压根就想不起来包丢在哪儿了。

店里服务员说:“那天你们用完餐走后,我收拾桌子,发现了你落下的包,急急忙忙赶出去已经看不到你们了,随后我就把包交给了毕老板。几天过去了,也没见人来找包。老板就把所有的服务员叫到一处,在大家的见证下一起打开了包,发现包里不仅有证件还有现金,最后在包的一侧看见一张字条上写了一串电话号码。老板就试着打了电话问证件上的人她是否认识,还好她说她是你的同事,把你的电话号码给了我们,我们这才联

系上你。”

老板毕生辉从柜子里取出包递给王女士说:“看看是不是你的包?检查一下有没有少什么……”

拿着失而复得的包,王女士很是感动地说:“谢谢,真是太感谢你们了,你们真是个好人啊!”

让我们都为毕生辉这样的老板点赞。



拍卖公告

受委托,我公司将于2024年4月24日上午9时在中政集团多媒体会议室公开拍卖:

● 罗山县公安局罚没茅台酒、手表、首饰等一批(详见拍品清单)。

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至2024年4月23日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金3万元(可拍所有标的)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续,若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2024年4月22日-4月23日

标的展示地点:中政集团

报名地点:信阳市南京路888号

联系人:0376-8138888 13243305277

杜女士

河南中政实业集团有限公司
2024年4月17日